
Зразок мотиваційного листа на спеціальність 

I8 «Фармація» 

Шановний Костянтине Вікторовичу! 

Я звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-професійну програму 

«Фармація» для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра в Медичному 

фаховому коледжі Міжнародного університету. Упевнений(а), що отримання цієї 

спеціальності саме у Вашому закладі освіти є моїм шансом стати 

висококваліфікованим фахівцем у галузі охорони здоров’я, глибоко опанувати 

науку про лікарські засоби та реалізувати свій потенціал у сучасній 

фармацевтичній індустрії. 

Протягом навчання у школі я мав(ла) високі оцінки з профільних предметів — 

хімії та біології, які завжди викликали у мене найбільший інтерес. Мене 

захоплювали лабораторні роботи, дослідження властивостей речовин та їхнього 

впливу на організм людини. Окрім навчання, я намагався(лася) активно займатися 

громадською та організаційною діяльністю: допомагав(ла) у проведенні масових 

заходів, курував(ла) роботу інтерактивних презентационных зон на днях 

відкритих дверей, а також брав(ла) участь у веденні та автоматизації цифрового 

контенту для соціальних мереж. Цей досвід допомогу мені розвинути високу 

відповідальність, уважність до деталей, навички адміністрування та вміння 

працювати в команді — якості, що є критично важливими для майбутнього 

фармацевта. 
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Щоб ближче ознайомитися з обраним фахом, протягом останнього року навчання 

я мав(ла) можливість спостерігати за практичними аспектами роботи спеціалістів 

у сучасній аптечній установі. Я на власні очі побачив(ла), наскільки 

відповідальною є професія фармацевта, яка вимагає не лише бездоганного знання 

асортименту ліків та латинської термінології, а й суворого дотримання умов 

зберігання медикаментів, точності при відпуску препаратів та вміння професійно 

консультувати відвідувачів. Наявність базового розуміння реальних процесів у 

фармацевтичній сфері допоможе мені значно ефективніше та глибше засвоювати 

складний теоретичний матеріал під час навчання. 

Я щиро прагну навчатися саме в Медичному фаховому коледжі Міжнародного 

університету, адже Ваш заклад відомий своїм потужним фокусом на практичну 

підготовку студентів. Для мене надзвичайно важливо, що коледж надає 

можливість закріплювати знання на практиці у провідних аптечних мережах, 

фармацевтичних компаніях та лабораторіях міста Одеси, а також на базі сучасних 

клінічних кафедр та тренінгових центрів МУ. Поєднання класичної хіміко-

біологічної бази та передових технологій є найкращим шляхом для здобуття 

професійних компетенцій. 

Я очікую, що ця освітньо-професійна програма дозволить мені сформувати міцну 

теоретичну базу та відточити навички аптечного адміністрування і виготовлення 

лікарських форм. Після успішного закінчення навчання в коледжі я планую 

побудувати кар’єру як затребуваний(а) спеціаліст фармацевтичного профілю, 

забезпечуючи населення якісною та безпечною медичною продукцією. 

Дякую Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. З нетерпінням 

очікую на Вашу позитивну відповідь. 

З повагою, 

 

                                                                                25 червня 2026 р. 

 



 

 

 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не 

використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що 

успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що 

розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту 

чи іншу спеціальність закладу освіти 


